

Новые приобретения областного краеведческого музея

Вещи солдат царской армии, аптечка довоенного времени, кинокамера 60-х годов - все это новые приобретения областного краеведческого музея.

Его фонды пополняются благодаря иркутянам-дарителям. Только с декабря прошлого года в коллекции появилось 100 новых экспонатов.

Это история вещей. Тех, которые принадлежали иркутянам в начале прошлого века. Теперь их потомки передали наследство в дар областному краеведческому музею. У каждой мелочи своя судьба. Пузырьки с лекарствами, целебные настойки, металлические скрепки, которыми затягивали раны, - с этой аптечкой еще до войны ходил на вызовы врач Глазковского предместья. "К нам эта аптечка попала от дарительницы Марии Субботиной в декабре прошлого года. Аптечка принадлежала ее прадеду, врачу. То есть у этой вещи своя легенда, и этим представляет большую ценность", - говорит Елена Манушкина, заведующая сектором по учету областного краеведческого музея.

В это лето играли в 30-х годах. Эксперты говорят: оно даже реставрации не требует, сохранились все детали. Именно так и создается история. И ее "пишут" сами иркутяне. Такие чулки надевали модницы 50-х. Пряжки и кокарды носили солдаты царской армии. Их принес студент истфака из личной коллекции. Дарят краеведческому не только предметы одежды и атрибуты повседневной жизни, но и технику. Название или марку этого радиоприемника специалисты пока не определили. Его достаточно было включить в розетку, но вот прибавить или убавить звук нельзя - нет регулятора громкости. А это кинокамера "Аврора". В середине 60-х прошлого века - последнее слово техники. Сейчас, конечно, безнадежно устарела. А в инструкции по применению того времени написано: "Кинокамера невелика и легка в обращении. Ее удобно взять с собой на прогулку или экскурсию".

Главное, не выбрасывайте старые вещи, просят работники фонда. Кто знает, может, в вашем чулане пылится будущий музейный экспонат, и он, как и эти, уже подаренные ценности, скоро обретет новую выставочную жизнь.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)